

Штаб студенческих отрядов Политеха — лучший в Санкт-Петербурге

Студенческие отряды Санкт-Петербурга подвели итоги 2024 года на традиционном фестивале в БКЗ «Октябрьский». Лучшие участники движения получили награды, а зрители увидели творческие номера.



Для политехников 2024-й стал годом больших достижений — штаб студенческих отрядов нашего университета признан лучшим в городе! Почётную грамоту 3-й степени за вклад в развитие студенческих отрядов Санкт-Петербурга получила экс-комиссар штаба Екатерина Нейдорф.

Два наших отряда — строительный «Искра» и проводников «Проворный» — завоевали звания лучших в своих направлениях. Их упорство и самоотверженный труд принесли им заслуженную победу.

Лучший студенческий строительный отряд

ССО «ИСКРА»



Лучший студенческий отряд проводников

СОП «ПРОВОРНЫЙ»



За особые заслуги в сфере медиа награду получил комиссар сельхозотряда «Астра» и по совместительству руководитель пресс-службы штаба Политеха Юрий Гайчук.

Усердно трудились на благо своих отрядов в 2024 году ребята из командных составов штаба Политеха:

лучший командир Даниил Дядькин (ССХО «Астра»),
лучший комиссар Ульяна Штоль (СОП «Проворный»),
лучший методист Алина Саушкина (СПО «Легенда»),
лучший мастер Станислав Шапов (ССО «Искра»),
лучший комендант Юлия Гоголева (СПО «Алые Паруса»).

Некоторые отряды Политеха отметили в прошлом году круглые даты: 10 лет исполнилось ССО «Молот», ССО «БОРЩ» и СПО «Рассвет», и пять лет — сельхозотряду «Астра».



На огромную сцену БКЗ «Октябрьский» политехники вышли не только за наградами, но и для того, чтобы показать танцевальный номер «Ноев ковчег» в постановке Любы Скоробогатовой и Вики Муракаевой из СПО «Алые Паруса». Танцоры из «Алых Паруса», «СОзвездия», «Астры» и «Пламени», без преувеличения, покорили сердца зрителей!



«С каждым годом программа фестиваля становится всё более продуманной и захватывающей. Ребята, которые выступают с номерами между награждениями, показывают высокий уровень. Глядя на них, я и плакала, и смеялась, и получала настоящее эстетическое удовольствие, — поделилась эмоциями комендант штаба студенческих отрядов Политеха Саша Соколова. — Но ещё больше, чем программа, меня поражает масштаб мероприятия. Все отряды собираются, чтобы подвести итоги, бойцы заполняют целый зал и искреннее радуются победам своих товарищей. Именно на фестивале я всегда ощущаю единство и масштабность движения студенческих отрядов!»

Дата публикации: 2025.01.14

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)